

"شعاع كابيتال" تعلن عن نتائجها المالية للربع الثاني من العام 2016

أعلنت "شعاع كابيتال" اليوم عن نتائجها المالية للربع الثاني المنتهي في 30 يونيو 2016، حيث بلغ إجمالي إيراداتها 44.6 مليون درهم وصافي خسائرها 50.8 مليون درهم مقارنة مع إيرادات بقيمة 59.7 مليون درهم وصافي أرباح بقيمة 1.7 مليون درهم خلال الربع الثاني من 2015. ويعزى هذا التراجع بشكل رئيسي إلى تسجيل مخصصات لتغطية خسائر القروض المتعثرة بقيمة 56.9 مليون درهم من قبل شركة "الخليج للتمويل" المملوكة بالكامل لـ "شعاع كابيتال" والمتخصصة في مجال توفير الحلول التمويلية للمؤسسات الصغيرة والمتوسطة.

وسجلت وحدة "الخليج للتمويل" إيرادات بقيمة 34.6 مليون درهم مقارنة مع 38.4 مليون درهم خلال الربع الثاني من 2015 في ظل استمرار مواجهة المؤسسات الصغيرة والمتوسطة تحديات اقتصادية وتداعيات هبوط أسعار النفط. وانخفض إجمالي دخل "شعاع كابيتال" من الفوائد إلى 33.9 مليون درهم مقارنة مع 38.0 مليون درهم خلال الربع الثاني من 2015، بينما سجل صافي الدخل من الرسوم والعمولات تحسناً طفيفاً ليصل إلى 9.6 مليون درهم مقارنة مع 9.4 مليون درهم خلال الفترة ذاتها من العام الماضي. وانخفضت المصاريف العمومية والإدارية بنسبة 15% إلى 30.5 مليون درهم مقارنة مع 36.0 مليون درهم خلال الربع الثاني من 2015 حيث تواصل المجموعة العمل على تقليص التكاليف التشغيلية على مستوى مختلف وحدات أعمالها في ظل استمرار التحديات الاقتصادية.

وبهذه المناسبة، قال عبد الرحمن حارب راشد الحارب، رئيس مجلس إدارة شعاع كابيتال: "تعكس النتائج المالية التي سجلتها شعاع خلال الربع الثاني التقلبات المستمرة التي تشهدها الأسواق العالمية فضلاً عن التحديات التي تواجه قطاع الشركات الصغيرة والمتوسطة، لا سيما في ضوء استمرار تدني أسعار النفط والأوضاع التي تمر بها منطقة اليورو والتي انعكست سلباً على أداء الأسواق الإقليمية. ونحن نواصل العمل وفق استراتيجيتنا التي أعلنها

عنها سابقاً والتي تركز على جانبين رئيسيين يتمثلان في تحسين كفاءة العمليات التشغيلية والإدارة المتحفظة للتكاليف من جهة، وتعيين مديرين تنفيذيين لتعزيز أداء أنشطتنا المتنامية المدرة للإيرادات وتأهيلنا للإستفادة من إنتعاش الأسواق في المستقبل".

وسجلت وحدة إدارة الأصول، التي تدير صندوقي "البوابة العربية" و"بوابة الإمارات"، بالإضافة إلى صناديق عقارية ومشاريع ضيافة تحت إدارة "شعاع كابيتال العربية السعودية" نمواً في الأرباح إلى 2.4 مليون درهم (مقارنة مع 1.4 مليون درهم خلال الربع الثاني من 2015). وارتفع إجمالي إيرادات الوحدة بنسبة 30% إلى 6.5 مليون درهم (مقارنة مع 5.0 مليون درهم خلال الربع الثاني من 2015) بفضل تحسن صافي الدخل من الرسوم والعمولات مقارنة بالفترة ذاتها من العام الماضي. وقد شارف مشروعان فندقيان في المملكة العربية السعودية يجري تطويرها تحت إدارة "شعاع" على الانتهاء، ومن المتوقع افتتاحهما خلال النصف الثاني من العام الجاري.

بلغت إيرادات وحدة أسواق رأس المال خلال الربع الثاني 1.9 مليون درهم مقارنة مع 3.0 مليون درهم خلال الربع الثاني من العام 2015. ويحضر الفريق حالياً لإطلاق منتجات جديدة بما في ذلك المبادرة مع سوق ناسداك دبي المعلن عنها مؤخراً وهي تدشين سوق للعقود الآجلة للأسهم المنفردة مع شركة شعاع كابيتال لاعبة دور صانع السوق الحصري. وسيتم اطلاق التداول في هذا السوق رسمياً في الأول من سبتمبر 2016.

وحققت وحدة الاستثمار المصرفي لدى "شعاع كابيتال" خلال الربع الثاني من العام 2016 خسائر بقيمة 1.4 مليون درهم (بانخفاض نسبته 28% مقارنة بالفترة ذاتها من العام 2015 حيث سجلت خسائر بقيمة 2.0 مليون درهم). وخلال وقت سابق من العام الجاري، قدم فريق عمل وحدة الاستثمار المصرفي خدمات استشارية لشركة "أمانات القابضة" تكلفت بنجاح في صفقة استحواذها على حصة استراتيجية تبلغ نسبتها 16.02% في مجموعة "مدارس" التعليمية. هذا وتواصل الوحدة العمل على تقديم خدماتها الاستشارية لعدد من الصفقات الاستشارية والاستثمارية الخاصة.

سجلت وحدة الإدارة الرئيسية، التي تُعد بمثابة العمود الفقري لوحدات الأعمال التي تتعامل مع العملاء مباشرةً والذراع الاستثمارية للشركة، انخفاضاً في إيراداتها إلى 1.5 مليون درهم مقارنةً مع 11.7 مليون درهم خلال الفترة ذاتها من العام الماضي. وتواصل الوحدة تطبيق إجراءات صارمة لتوحيد الأعمال وتعزيز كفاءتها وإدارة التكاليف بصورة حذيفة، مما انعكس في انخفاض نفقاتها العامة والإدارية خلال الربع الثاني من العام الجاري إلى 9.4 مليون درهم مقارنةً مع 10.2 مليون درهم في الفترة ذاتها من 2015.

هذا ولا تزال "شعاع كابيتال" تتمتع بميزانية عمومية قوية ووضع جيد من حيث السيولة، حيث بلغ إجمالي أصولها 1.4 مليار درهم بحلول 30 يونيو 2016 مقارنةً مع 1.6 مليار درهم بنهاية ديسمبر 2015. وسجلت الشركة نمواً في سيولتها النقدية وودائعها المصرفية لدى البنوك إلى 340,9 مليون درهم مقارنةً مع 262,7 مليون درهم بحلول 31 ديسمبر 2015، بينما انخفض إجمالي التزاماتها إلى 569,0 مليون درهم مقارنةً مع 638,6 مليون درهم بحلول 31 ديسمبر 2015. وإلى جانب ذلك، سجلت الشركة انخفاضاً في إجمالي القروض والسلفيات إلى 790,3 مليون درهم مقارنةً مع 959,3 مليون درهم في ديسمبر 2015، منها 775,2 مليون درهم (مقارنةً مع 951,1 مليون درهم في ديسمبر 2015) تُعزى إلى وحدة تمويل المؤسسات الصغيرة والمتوسطة. وبلغت نسبة الرافعة المالية (إجمالي الديون كنسبة مئوية من إجمالي حقوق المساهمين) للشركة 47%.

-انتهى-

بيان تحذيري بخصوص التصريحات الاستشرافية

تتضمن هذه الوثيقة بيانات أو تصريحات استشرافية، والتي لا تشكل حقائق تاريخية أو ضمانات للأداء المستقبلي، إنما تستند فقط إلى توقعاتنا ومعتقداتنا وافتراساتنا الحالية بشأن مستقبل أعمالنا، والخطط والاستراتيجيات المستقبلية، والتقديرات، والأحداث والاتجاهات المتوقعة، والظروف الاقتصادية وغيرها من الظروف المستقبلية. ويمكن تمييز أي بيانات أو تصريحات استشرافية عموماً من خلال استخدام مفردات مثل "توقع"، "ترجو"، "نعزم"، "نخطط"، "تستهدف"، "هدف"، "ننوي"، "نؤمن"، "تقدر"، "ترجح"، "استراتيجية"، "اتجاه"، "مستقبل"، "غاية"، "من الممكن"، "قد"، "ينبغي"، "سوف"، أو عكس هذه الكلمات أو غيرها من مشتقاتها أو شبيهاتها التي تشير إلى المستقبل.

وقد تشمل التصريحات الاستشرافية، على سبيل المثال لا الحصر، تصريحات بخصوص:

- النتائج التشغيلية المتوقعة مثل نمو الإيرادات أو الأرباح
- المستويات المتوقعة للنفقات واستخدامات رأس المال
- التقلبات الحالية أو المستقبلية في أسواق رأس المال وأسواق الائتمان وظروف السوق المستقبلية

ونظراً لكون التصريحات الاستشرافية متعلقة بالمستقبل، فإنها عرضة للتقلبات والمخاطر والتغيرات في الظروف التي يصعب التنبؤ بها، والتي يعدّ الكثير منها خارج عن سيطرتنا. وقد تختلف نتائجنا الفعلية وأوضاعنا المالية بشكل كبير عن تلك المشار إليها في التصريحات الاستشرافية. ولذلك، يجب ألا تعتمد على أي من هذه التصريحات الاستشرافية. وتشمل العوامل الهامة التي يمكن أن تؤدي إلى تغيرات كبيرة في نتائجنا الفعلية ووضعنا المالي عن تلك المشار إليها في التصريحات الاستشرافية، على سبيل المثال لا

الحرص: قدرتنا على الحفاظ على مستويات مناسبة من الإيرادات وضبط النفقات؛ والأوضاع الاقتصادية والمالية في الأسواق العالمية والإقليمية التي نعمل فيها، بما في ذلك التقلبات في أسعار الفائدة، وأسعار السلع والأسهم وقيمة الأصول؛ وتنفيذ المبادرات الاستراتيجية، بما في ذلك قدرتنا على إدارة عملية إعادة توزيع ميزانيتنا العمومية بصورة فعالة وتحقيق التوسع في أعمالنا الاستراتيجية؛ موثوقية سياساتنا وإجراءاتنا وأساليبنا الخاصة بإدارة المخاطر؛ واستمرار التقلبات في أسواق رأس المال أو أسواق الائتمان؛ والأحداث الجيوسياسية؛ والتطورات والتغيرات في القوانين واللوائح، بما في ذلك تكثيف الأنظمة التي تحكم صناعة الخدمات المالية من خلال العمل التشريعي والقواعد المنقحة والمعايير التي تطبقها الجهات المنظمة التي نتبع لها.

ويستند أي من التصريحات الاستشرافية التي نقدمها في هذه الوثيقة والعرض فقط إلى المعلومات المتوفرة لدينا حالياً، وهي تنطبق فقط اعتباراً من التاريخ التي صدرت فيه. وليس هناك أي تمثيل أو ضمانات، صريحة أو ضمنية، فيما يتعلق بدقة أو اكتمال أو نزاهة المعلومات والآراء الواردة في هذه الوثيقة. ولا نتعهد بأي التزام تجاه تحديث أي تصريح استشرافي علناً سواء كان ذلك نتيجة لمعلومات جديدة أو تطورات مستقبلية أو غير ذلك.

نبذة عن شركة شعاع كابيتال ش.م.ع: تقدم شعاع خدمات مالية متكاملة تركز على تلبية احتياجات العملاء، وتخدم من مقرها بدبي في الإمارات العربية المتحدة عملاءها من الشركات والمؤسسات فضلاً عن الشركات العائلية والأفراد ذوي الملاءة المالية العالية. وتختص شعاع في مجالات إدارة الأصول واستشارات الاستثمار المصرفي وخدمات أسواق رأس المال والتمويل الائتماني. وتأسست شعاع في العام 1979 وفقاً للمرسوم الأميري رقم 6، وهي شركة مساهمة عامة ومنظمة من قبل مصرف الإمارات المركزي كشركة استثمار مالية، وأسهمها مدرجة في سوق دبي المالي. لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني

www.shuaa.com

لمزيد من المعلومات، الرجاء الاتصال بشركة العلاقات العامة:

برنزويك غلف

+971 4 446 6270

shuaa@brunswickgroup.com

أو بقسم الإتصال المؤسسي لدى شركة شعاع كابيتال:

+971 4 3651 872

ccdesk@SHUAA.com

www.SHUAA.com